



В Московской области по «горячим следам» раскрыто изнасилование девушки

27 июля 2010 года в правоохранительные органы обратилась 19-летняя девушка и сообщила, что около улицы 2-я Комсомольская в городе Дмитрове ее изнасиловали три человека. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Московской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование). Благодаря грамотным действиям следователей и оперативных сотрудников преступление было раскрыто по «горячим следам». По подозрению в его совершении задержаны три уроженца Узбекистана в возрасте от 21-го до 27-ми лет. По данным следствия, злоумышленники с применением насилия затащили девушку в безлюдное место и изнасиловали ее. На основании ходатайства следствия судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543214>